

买了1.2斤橘子,回去一称刚够一斤

农大周边出现“八两秤”

本报泰安10月27日讯(记者 陈新)“太坑人了,学校门外的水果摊用的竟是‘八两秤’。”不少大学生纷纷反映。记者调查发现,学校周边市场缺斤短两的现象比较严重,还有人公开销售“八两秤”。

27日,记者来到山东农业大学南校区西面的一

条小吃街,发现这里销售的水果很便宜,橘子只卖0.8元/斤。而在学校里,同样的橘子却卖1.5元/斤。记者在校外一家水果店购买了1斤2两橘子,拿到校内的电子秤上一称,才刚够1斤。

大学生小韩告诉记者,他们在校外买水果经常遇

到缺斤短两的情况,虽然他们知道校外水果摊的秤有水分,但是还免不了被骗。“他们有的用‘八两秤’,有的甚至用‘六两秤’。由于他们的秤都不准,我们也很知道到底东西有多重。”小韩无奈地说。

“实不相瞒,我用的秤就是‘八两秤’。”小吃街上

销售水果的张女士面对疑问毫不避讳。“我们也有标准秤,如果你想用标准秤称,那橘子就按1.2元/斤卖给你。”她指着屋内的一杆秤说,由于竞争比较激烈,如果不这么做,学生们就不会来买她们家的水果。如果学生有异议,她们也会退货。但记者了解到,大部分

学生买到缺斤短两的水果后都没有要求退货,即使有学生前来退货,水果店大都不会同意。

记者随后来到下河桥附近的一家电子秤销售店,当记者问道有没有‘八两秤’或‘六两秤’时,销售人员对记者说:“电子秤都有一个密码,有了密码就可以

调秤,‘六两秤’、‘八两秤’都没问题。如果你买这个秤,我可以帮你把秤调成‘六两秤’或‘八两秤’,也可以给你密码自己调。”

泰安市工商局工作人员告诉记者,市民如果遇到缺斤短两的情况可以直接拨打12315消费者投诉举报电话举报。

晒挂面

27日,泰山区王家庄村的鲁长英正在晾晒挂面。做了20多年挂面的鲁长英告诉记者,受面粉涨价影响,去年同期的挂面价格卖1.30元/斤,现在每斤要1.80元了。

本报记者 刘丽 摄



告别煤渣时代迎来塑胶跑道

泮河中学首建塑胶操场

本报泰安10月27日讯(记者 赵兴超 通讯员 田玉道) 泰城徐家楼街道给泮河中学投资200多万元,将建成泰山区农村中学第一个现代化塑胶跑道,预计11月初完工。

27日,记者在泰城徐家楼街道泮河中学看到,原本由煤渣铺成的操场正在进行大规模改造,跑道硬化已经完成,操场北侧的看台也已搭建完毕。一名初二学生高兴地告诉记者,以前在操场踢球的时候摔一跤就会蹭破一块

皮,他们一直憧憬着能够用上塑胶操场。

泮河中学校长曹厚明介绍,在建的塑胶操场面积1.1万平方米,将一次性建成标准足球场、篮球场、单双杠等体育设备,整个工程由街道投资200多万建设,预计11月初完工投入使用。

“泮河中学正在建设的操场将是泰山区农村中学的第一座塑胶操场。今后我们还将继续加强教育投入,提升办学水平。”徐家楼街道党工委书记闫敏说。

本地投诉两个小时内赶到

亚奥特实施名牌战略

本报泰安10月27日讯(记者 杨璐) 27日,记者从亚奥特乳业获悉,该公司一直坚持实施名牌战略,本地区投诉2小时内到现场,外地区投诉当天

到现场。亚奥特乳业的工作人员介绍,亚奥特乳业把奶源基地建设作为头等大事来抓,把奶源基地作为乳品加工的第一车间来管理。公司现有奶源基地115个,全部为牧场式,奶农集中养牛,企业驻站全程管理,统一机械化全自动挤奶,没有任何掺杂使假的漏洞。为了保证鲜度,挤奶后,牛乳被迅速降至4℃以下,通过密闭管道装入冷罐车,2小时内运送到加工基地,6小

时内加工完毕。同时,亚奥特乳业购置了80辆原奶冷藏运输车,从挤奶、贮藏、运输构造了一个全程温度控制在2—6度的新鲜物流系统。

同时,亚奥特乳业自1998年转产至今充分利用各种形式宣传亚奥特品牌,成立了由60人组成的产品宣传队。为方便消费,截至目前亚奥特乳业在市场覆盖的60多个县市区合理设置奶站700多处,专用展示柜500台,配备了进口考格尔专用冷藏车90多辆。同时,亚奥特乳业还设立了专用热线投诉电话,向社会郑重承诺,本地区投诉2小时内到现场,外地区投诉当天到现场,并给消费者满意的答复。

《泰城五马小区面临停水》追踪>>

拒绝户表改造小区停了水 居民只能外出买水喝

本报泰安10月27日讯(记者 胡修文) 本报9月2日曾报道五马小区因部分业主拒绝户表改造面临停水的事情。10月26日,该小区新19号楼全部停水。经记者协调,泰山区城乡建设开发公司和业主进行对话,两个单元的业主已同意户表改造。

27日,记者在五马小区新19号楼看到,停止代收水费的通知和停水通知贴了出来。19号楼一位居民告诉记者,26日上午10时左右他

们楼停了水,不少居民只能外出买水喝,连家里的厕所也不能用了。随后,记者联系到泰山区城乡建设开发公司物业经理李强,李强表示,公司现在免费为业主进行户表改造,但仍有部分业主不同意,他们担心户表改造会破坏家庭装修。户表改造是一个整体工程,只要一个单元有一家不同意,整个工程就没法施工,所以公司就从9月1日起停止代收水费,自来水公司也就停止了供水。

经过记者协调,李强和五马小区新19号楼的部分业主进行了商讨。业主张女士告诉记者,她理解户表改造工程,而且大部分业主也都同意改造,特别是5单元和2单元的业主已经达成一致意见,同意户表改造,但仍有很少部分业主不配合,才造成停水的局面。李强和部分业主达成一致后承诺,只要有3个单元同意改造,他们就会尽快和自来水公司协商户表改造事宜。